

“十四冬”火炬在扎兰屯传递

新报讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲) 12月29日,第十四届全国冬季运动会火炬传递扎兰屯站启动仪式举行。

当日,随着“十四冬”会歌“冰雪之约”响彻会场,圣火护卫护送火种灯入场,呼伦贝尔市副市长吕贵和点燃火炬,内蒙古自治区体育局副局长姜宝东点燃圣火盆,扎兰屯市委书记焦刚伟点燃火炬并交由第一棒火炬手、全国单板滑雪U型场地冠军姜雨晨。此次火炬传递以扎兰屯市河西新区党政大楼为起点,途径布特哈公园、职业学院秀水小区南门、吊



火炬手正在进行传递 摄影/北方新报融媒体中心记者 牛天甲

桥公园、临空产业园、民航机场,最终抵达金龙山滑雪场,全程53公里。火炬传递现场还开展了柔力球、健身操、水冰舞等多项全民健身活动和文体汇演,整个城市洋溢着欢乐、喜庆的气氛。在终点金龙山滑雪场,秧歌队、大众滑雪、雪地足球、雪上系列表演等29支协会队伍共同迎接最后一位火炬手的到达。随着圣火将圣火引入火种灯,“十四冬”火炬传递扎兰屯站圆满结束。

据了解,“十四冬”自由式滑雪空中技巧、雪上技巧、U型场地技巧和单板滑雪U型场地技巧4项赛事

将于2020年2月15日在扎兰屯金龙山滑雪场正式开赛。“十四冬”圣火点燃了这座美丽小城的冰雪激情,也让更多市民有机会参与到冰雪运动中来,一起为“十四冬”助力加油。

距第十四届
全国冬季运动会开幕
还有 **47** 天
2020年2月16日~2月26日

意外崴脚 刘诗雯退出地表最强12人赛

《广州日报》消息 2020年世乒赛团体赛明年3月在韩国釜山举行。中国乒乓球队“直通釜山”世乒赛队内选拔赛将从元旦开始一连4天在深圳展开。

开赛在即,奥运冠军刘诗雯意外崴脚,因此遗憾退出“直通釜山”2020地表最强12人赛单打和混双的比赛。小将钱天一将补上女单项目的空缺,混双项目的空缺则由孙颖莎补上。刘诗雯此番退赛,是否能获得明年3月开始的世乒赛参赛资格成谜。更远来看,对于她竞争东京奥运会单打资格更是非常不利。(杨敏)

利物浦惊险“擒狼”

新华社消息 12月30日凌晨,领头羊利物浦主场1:0险胜狼队,以18胜1平积55分的骄人战绩笑傲英超。不过,视频助理裁判(VAR)介入吹掉狼队一粒进球引发争议,让利物浦的这场胜利多少显得有些幸运。

本赛季一骑绝尘的利物浦主场迎战状态不俗的狼队,两队当日在安菲尔德都发挥不错。利物浦开场后机会更多,萨拉赫和马内都曾与破门差之毫厘。第42分钟,马内终于近距离破网,但却要等上半天才庆祝。为了确认马内接球前皮球是打在拉拉纳肩部而非手臂,主裁与VAR经历了漫长的沟通。

随后,狼队很快在反击中找到利物浦的防守漏洞,由内托劲射破网。VAR再次出马却引发争议,因为助攻球员索尼用肉眼难以判断的越位被VAR“明察秋毫”。狼队主帅桑托因不满判罚领到黄牌。

不过,狼队球员并没有因这一打击而一蹶不振,他们在下半场给利物浦施加了更大压力,只是最终未能将机会转化为进球。狼队在20轮过后以30分位列第七,与第六名热刺同分,比第五名曼联少1分。利物浦则在少赛一场的情况下领先第二名莱斯特城13分。(张薇)



马内庆祝进球

◎内蒙古看台——

CCTV体坛风云人物初评:我区4人人选

新报讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲 白忠义) 冰雪飞扬、新春将至。2019CCTV体坛风云人物年度评选启动初评投票工作,由专家推选委员会推荐产生的候选人参考名单日前对外公布,在10个奖项的评选中,共有190个人/组合/团队入围,其中内蒙古有4人人选。

本年度评选奖项设置的10个专业奖包括:年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳新人奖、年度最佳教练奖、年度最佳团队奖、年度最佳组合奖、年度最佳非奥项目运动员奖、年度残疾人体育精神奖、年度大众体育精神奖和年度突破奖。

在众多候选人中,我区冬季两项小将褚源蒙入选年度最佳新人奖候选名单。今年20岁的褚源蒙在2019年国际冬季两项联盟夏季世界锦标赛中,夺得了青年女子组6公里、追逐赛两项冠军。

我区国际象棋选手塞娅入选最佳非奥项目运动员奖候选名单,她在2019年国际智力运动联盟世界大师锦标赛上夺得了国际跳棋快棋冠军。

窦丹入选年度最佳女运动员候选名单,她在2019女子拳击世锦赛上一路过关斩将,最终在决赛中击败了意大利选手安吉拉·卡里尼获得了64公斤级的金牌,这是继她2018年世锦赛后再度获得了该级别的世界冠军。

扎根草原足球30余年“锡尼河杯”足球赛组织者泽波入选年度大众体育精神奖候选名单。“锡尼河杯”足球赛从1986年开始,当时的第一批球员如今已经年过半百,然而足球精神仍然在新一代年轻人中延续。“锡尼河杯”足球赛一直延续了30多年,现在每个嘎查都有足球队踊跃参加比赛。泽波是足球赛的组织者,他希望通过比赛挖掘继承草原足球的接班人。

C·罗:退役后想演电影

新华社消息 12月29日,葡萄牙前锋C·罗在迪拜接受采访时表示,希望在退役后参演电影。

明年2月,C·罗将年满35岁,对于自己的退役计划,他说:“我从未遇到过一个糟糕的赛季,因为面对挑战我总是做好准备。当我感觉身体反应明显变慢时,就意味着挂靴的时间到了。”

C·罗透露,自己在退役后会继续学习。“多年以前,一个球员理想的退役年龄是30岁或者32岁,现在有些球员会踢到40岁。我退役后会去学习,因为我现在的知识储备并不总能回答我所遇到的问题。”

“另外,很吸引我的一件事就是参演电影。”C·罗说。

中国篮球一年伤到头

《新民晚报》消息 CBA全明星赛历史上,应该没有比这一届首发球员更倒霉的了:北区5名被票选出的首发队员,最近居然伤了两个,病了两个,仅剩的一个还被替换了。可预见的是,等十几天后全明星赛开赛后,北区明星队的首发阵容还会大变样。

在刚结束的CBA全明星赛首发阵容票选中,北区5名首发队员分别为北京队的林书豪、新疆队的周琦和阿不都沙拉木、辽宁队的郭艾伦和韩德君,最近这5人均出了状况。最先遭遇意外的是23岁的阿不都沙拉木,他在25日客场同北京队的比赛中意外受伤,第二天被确诊为左膝关节前交叉韧带断裂,将肯定缺席全明星赛,他的首发位置由北京队的翟晓川顶替。

新疆队的噩运还没结束,12月29日晚客场同青岛队的比赛中,国手周琦又意外受伤。当时开场仅1分多钟,周琦在防守时失去平衡摔倒在地,随后被搀扶离开赛场。据了解,周琦摔伤的地方是腰部,他已被紧急送往青岛当地医院作进一步检查,大概率将缺席CBA全明星赛。对于周琦来说,今年也是非常不顺的一年,特别是在篮球世界杯上对阵波兰队的比赛中出现低级发球失误,最终导致中国男篮输球,没能获得直通东京奥运会的资格,他也几乎被“千夫所指”。

29日晚辽宁队同山西队的比赛,两员大将郭艾伦与韩德君均高挂免战牌。据悉郭艾伦是因“肺部疾病”进入CBA伤停名单,韩德君虽然在对阵山东队的比赛中绊脚摔倒虚惊一场,但29日却没能躲过重感冒的侵袭,最终因病被安排本场比赛轮休。不过,两人的病应该不会影响到他们参加CBA全明星赛,郭艾伦和林书豪将是北区明星队的人气担当。

作为CBA全明星赛的北区票王,林书豪目前倒是没伤没病,可是他身上也发生了一点意外的事,那就是提前被安排“轮休”了。北京队29日发出公告,表示由于内线遭遇大面积伤病,经过管理层、教练组、球员之间充分沟通,将紧急激活外援汉密尔顿出战接下来的比赛,林书豪原计划的轮休不得已提前。北京队表示,林书豪的CBA全明星之旅不会受到轮休影响。

对于中国篮球圈来说,2019年还是赶快过去吧,因为实在是伤不起了。今年一年里,CBA多名球员包括丁彦雨航、周鹏等国手都遭遇重伤,甚至连中国男篮征战世界杯都大受影响。如今CBA激战正酣,而不少球队有球员因伤缺阵,新疆队甚至因阿不都沙拉木和周琦受伤实力大损,几乎提前失去竞争总冠军的资格。(李元春)